
   

   

 

Bárányfelhő Egyesület – Kis értékű eszközbeszerzése 

A Bárányfelhő Egyesület a VP6-19.2.1.-23-1-17 kódszámú, Dél-Nyírség, Erdőspuszták 

Leader Egyesület - Nonprofit szervezetek kis értékű eszközbeszerzése című felhívásra, 

1915469922 iratazonosítószámon támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Vidékfejlesztési 

Program Irányító Hatósága támogatásra alkalmasnak minősített. 

A Bárányfelhő Egyesület az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap (EMVA) és a 

hazai központi költségvetési előirányzatból 947 102 Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesült, melyből eszközbeszerzést valósított meg az Egyesület székhelyén Mikepércsen. 

A fejlesztés eredményeként 2 db eszköz beszerzése történt meg. 

Az alábbi típusú eszközök vásárlása történt meg a támogatás felhasználásával: 

• 1 db EPSON EB-992F projektor 

• 1 db FUNSCREEN FAST FOLD hordozható vetítővászon 

Ilyen eszközzel sem egyesület, sem a településen más szervezet nem rendelkezett idáig. Ezzel 

egy hiánypótló szolgáltatás nyújtására nyílik lehetőség. 

Az egyesület alapvető céljai: az előítéletesség és a hátrányos megkülönböztetés elleni 

többszintű fellépés, ezzel párhuzamosan hátránykompenzáció megvalósítása, ezeken keresztül 

a társadalmi esélyteremtés biztosítása. 

Az eszközbeszerzéssel lehetővé válik a nagyobb szabadtéri rendezvényeken figyelemfelhívó 

akciók megtartására, előadások tartására, tájékoztató filmek vetítésére. További jelentősége az 

eszköznek, hogy közösség építő, formáló programok megszervezésére is lehetőség nyílik, 

például hazai filmek népszerűsítése, sportmérkőzések közvetítésének kivetítése, a települést 

érintő filmek megtekintése. Bízunk benne, hogy a koronavírus járvány lecsengését követően 

ezen tevékenységekre lehetőség nyílik. 

A projektor vászon nagyméretű képe hozzájárul az esélyegyelőség megteremtéséhez is, hiszen 

a gyengén látók is jobban látják a nagyobb felületet. A közösségi rendezvények segítik a 

településen élők együttélésének összehangolását, életminőségük javulását. 

Ez lehetővé teszi a helyi közösségek, illetve az aktív részvételen alapuló közösségi munka 

megerősödését. 


